マ ネ ッ ク ス グ ル ー プ 株 式 会 社 代表取締役会長兼社長 CEO 松本 大 (コード番号 8698 東証第一部)

子会社の人事異動に関するお知らせ

当社の子会社であるマネックス証券株式会社(代表取締役社長 CEO 松本 大)におきまして、下記の通り人事異動を行いますのでお知らせします。

記

2011年6月17日付

(新)	(旧)	(氏名)
常務執行役員 法規管理部長	執行役員 法規管理部長	田村 清

2011年7月1日付

(新)	(旧)	(氏名)
代表取締役副社長	代表取締役副社長	田名網 尚 ※1
業務本部長	管理本部長	田名網 尚 ※ 1
取締役常務執行役員 COO	取締役常務執行役員 COO	兼子 公節 ※2
商品本部長	業務本部長兼商品本部長	飛丁 公軋 X2
常務執行役員 管理本部長	常務執行役員 法規管理部長	田村 清
執行役員	執行役員 テクノロジー部長	安原 敦
法規管理部長	商品サービス部 マネジャー	水取 東畑フ
	国内商品グループ長	水野 恵理子
テクノロジー部長	テクノロジー部 副部長	飯塚 祐仁

- ※ 1 マネックスグループ株式会社取締役チーフ・アドミニストレーティブ・オフィサーを兼職
- ※ 2 2011年6月25日付でマネックスグループ株式会社取締役就任予定

以上

【お問合せ先】

マネックスグループ株式会社

経営管理部 コーポレートコミュニケーション担当 久保田 電話 03-6212-3750